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เนื้อหา
ปี 64 ปี 65 ปี 66 ปี 67

คณิต 1 PAT 1 คณิต 1 PAT 1 คณิต 1 คณิต 1

การหาค่าความจริงของประพจน์ , นิเสธ

สมมูล

สัจนิรันดร์

ตัวบ่งปริมาณ

การอ้างเหตุผล

ตรรกศาสตร์

	 นิเสธของประพจน์ “ถ้านักเรียนทุกคนสอบผ่าน แล้วจะมีนักเรียนบางคนได้รับรางวัล” คือข้อใด

	 	 	 (คณิต1 A–Level ’67)

	 ส�ำหรับประพจน์ p, q, r ใดๆ 

	 	 	 ประพจน์ในข้อใดต่อไปนี้เป็นสัจนิรันดร์ (คณิต1 A–Level ’67)

	 	 	 1.	 (p  q)  ( q  r)

	 	 	 2.	 (p  q)  ( q  r)

	 	 	 3.	 (p  q)	 	 (q  r)
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	 ส�ำหรับประพจน์ p, q, r ใดๆ 

	 ประพจน์ในข้อใดต่อไปนี้เป็นสัจนิรันดร์ (คณิต1 A–Level ’67)

	 1.	 (p  q) 	( q  r)

	 2.	 (p  q) 	( q  r)

	 3.	 (p  q) 	 (q  r)
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	 ก�ำหนดให ้p, q และ r เป็นประพจน์ใดๆ ข้อใดต่อไปนี้ไม่เป็นสัจนิรันดร์

	 1.	 (p  q)  (q  r)   (p  r) 	 	 	 2.	 (p  q)  r   (p  q)   (p  r)

	 3.	 p  (q  r)   p  (q  r) 	 	 	 4.	 (p  q)  ( q  r)  (r  p) 

	

	 5.	 (p  q)  r   r  ( p  q)
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	 ก�ำหนด p, q และ r เป็นประพจน์ พิจารณาข้อความต่อไปนี้

	 ก)	 ( p  q)  ( q  p) เป็นสัจนิรันดร์

	 ข)	 [p  (q  r)]  (p  q) เป็นสัจนิรันดร์

	 ค)	 [(p  q)  (p  r)  r]  q เป็นสัจนิรันดร์

	 ข้อใดต่อไปนี้ถูกต้อง

	 1.	 ข้อ ก) ข้อ ข) และ ข้อ ค) ถูกทั้งสามข้อ

	 2.	 ข้อ ก) และ ข้อ ข) ถูก แต่ ข้อ ค) ผิด

	 3.	 ข้อ ข) และ ข้อ ค) ถูก แต่ ข้อ ก) ผิด

	 4.	 ข้อ ก) และ ข้อ ค) ถูก แต่ ข้อ ข) ผิด

	 5.	 ข้อ ค) ถูกต้องเพียงข้อเดียวเท่านั้น

Homework


